ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Periodo composto

Leia:
Por que as frutas escurecem depois de cortadas?

Quando o oxigénio entra em contato com as frutas ele reage com uma substancia delas e
as escurece. Na linguagem quimica, esse processo € chamado de oxidacado. Mas isso ndo quer
dizer que as frutas estragaram. Para retardar a oxidagao, vocé pode regar as frutas recém-
descascadas com limao ou laranja. O acido presente nessas frutas citricas € um antioxidante

natural.
Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 - Identifique o periodo composto:

() “Nalinguagem quimica, esse processo é chamado de oxidacao.”
() “Mas isso ndo quer dizer que as frutas estragaram.”

() “O éacido presente nessas frutas citricas € um antioxidante natural.”
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: Questao 2 - O periodo, identificado na questao anterior, € composto porque: :
i () tem mais de um sujeito. i
1 1
: () tem mais de um nadcleo. ,
' () tem mais de uma oragao. !
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Questao 3 - O periodo composto abaixo foi transcrito sem a virgula. Coloque-a:

“Quando o oxigénio entra em contato com as frutas ele reage com uma substéncia delas e as
escurece.”

Questao 4 — No periodo composto acima, o pronome “ele”:
() retoma “o oxigénio”.

() anuncia “o oxigénio”.

() complementa “o oxigénio”.

Questao 5 — Grife a conjuncéao presente neste periodo composto:

“Para retardar a oxidacao, vocé pode regar as frutas recém-descascadas com liméo ou laranja.”
Questao 6 — A conjuncao grifada anteriormente exprime:
() adicao.

() oposicéao.
() alternativa.
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